

Стадион ДФСО профсоюзов

8 ИЮНЯ

ФУТБОЛ

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

ВЕТЕРАНЫ

ТЕМП
(Печоры)

—

СПАРТАК
(Москва)

г. Печоры, 1991 г.

МОСКОВСКИЙ «СПАРТАК» В ГОСТЯХ У ПЕЧОРСКОГО «ТЕМПА»

Сегодняшний день, 8 июня, наверняка останется в памяти у печорских любителей футбола. Еще бы! Популярнейший в стране футбольный клуб, который будут представлять именитые мастера кожаного мяча прошлых лет, встретится в товарищеском матче с местной командой. Такого в истории Печор еще не было.

Откровенно говоря, в реальной этой встречи с первого раза поверили далеко не все, кому организаторы матча обращались за содействием. Слишком уж все было похоже на розыгрыш. Так, например, в редакции «Печорской правды» предложенный для публикации материал, содержащий информацию о предстоящем футбольном поединке, сначала посчитали чуть ли не шуткой. Пришлось показать подтверждающий документ — контракт, подписанный председателем печорского райспорткомитета Владимиром Федотовым и начальником команды ветеранов московского «Спартака» Евгением Ловчевым.

Итак сегодня на городском стадионе состоится большой футбольный праздник. В том, что он будет именно таковым ни организаторы, ни футболисты печорского «Темпа», которые не собираются ударить лицом в грязь перед своими болельщиками, не сомневаются.

А помогли организовать этот праздник спонсоры — ПО «Псковкерамика» и ПМК-4, взявшие на себя бремя основных расходов, связанных с приемом гостей, а также Печорский райком комсомола, МП «Техника», НПО «Меркурий», решившие поощрить лучших игроков матча ценностями подарками.

ОНИ ВОЗВРАЩАЮТ СЕБЕ МОЛОДОСТЬ

Футбольная команда ветеранов московского «Спартака» была создана два года назад при малом предприятии с одноименным названием. Как говорится в пресс-релизе команды, образована она с целью популяризации футбола в СССР и за рубежом и социальной реабилитации известных в прошлом спортсменов.

За это время проведено более 200 матчей в разных городах страны и вне ее. Например, в прошлом году ветераны «Спартака» приняли участие в международном турнире, который состоялся в Портсмуте (Англия). Турнир этот наши футболисты выиграли, оставив позади себя ветеранов четырех английских и одного американского клубов.

Сыграли в 1990 году спартаковцы и с ветеранами сборной Франции. Любители футбола могли видеть этот матч по телевизионной трансляции из Лужников. Завершилась встреча вничью — 2:2. Причем, в составе «трехцветных», как часто называют французскую сборную, выступали такие именитые футболисты, как Платини, Жиресс, Рошто, Лякомб...

О блестящей спортивной форме игроков команды ветеранов «Спартака» говорит и такой факт. В нынешнем году они уже сыграли 25 матчей, выступая в Крыму, на Урале, в Смоленске, Брянске, Нальчике, в Тульской области... Из них лишь две встречи проиграли и две свели вничью — остальные выиграли.

В 1991 году состоялось и два товарищеских матча с клубами Германии. Оба они проходили в Москве и оба спартаковца выиграли — 2:0 и 3:0.

В состав футбольной команды ветеранов «Спартака» входят чемпионы и призеры Олимпийских игр, чемпионатов мира и Европы, Советского Союза, обладатели Кубка СССР. Как сообщил начальник команды мастер спорта международного класса (мсмк) Евгений Ловчев все они сейчас находятся в штате малого предприятия; команда ветеранов — это их работа.

Зарабатывают ветераны по 200 рублей в месяц, что, по словам начальника команды, является хорошей прибавкой к пенсии.

По мнению Евгения Ловчева, физические нагрузки и дальние переезды — не столь уж серьезные трудности для ветеранов. Как признался лучший футболист страны 1972 года, возможность вновь выступать за свой родной клуб на футбольном поле — это возвращение в молодость. Тяжелее было, когда мы порвали с футболом», — подытожил он.

Находясь вне государственных структур, команда сейчас практически не зависит ни от кого. Как уточнил ее руководитель, футболисты нашли себе способ существования, нашли способ зарабатывать себе на хлеб.

Кстати, стоимость одного матча — 3,5 тысячи рублей. В эту сумму входят все расходы, связанные с переездами, питанием и проживанием команды в командировке.

К сожалению, согласно последним сообщениям из Москвы, печорские любители футбола скорее всего не увидят у себя на поле заслуженного мастера спорта (змс) чемпиона Олимпийских игр и Европы, участника двух чемпионов мира, пятикратного чемпиона СССР, трехкратного обладателя Кубка СССР Игоря Нетто. Не приедут в Печоры по разным обстоятельствам также Виктор Папаев, Виталий Мирзоев, Юрий Резник и Виктор Евлентьев, чьи фамилии значились в уже объявленном составе команды. Их места займут другие футболисты.

И, как заверил печорских болельщиков Евгений Ловчев, никто из них не пожалеет о том, что придет в этот день на стадион. «Этого не случилось еще ни в одном городе, где мы играли, — сказал начальник команды. — Наоборот, все возвращаются домой с матча довольными. И хотя нам не всегда удается перебегать на поле молодых футболистов, но футбол мы стараемся показать спартаковский. Думаю, у нас это получается».

Олег ЕГОРОВ.

КТО ЕСТЬ КТО

змс Галимзян ХУСАИНОВ (1937 года рождения) — призер чемпионов мира и Европы, двукратный чемпион СССР, трехкратный обладатель Кубка СССР, за сборную СССР провел 33 матча, в первенствах СССР забил 115 мячей;

мсмк Евгений ЛОВЧЕВ (1949 г. р.) — бронзовый призер Олимпийских игр, участник трех чемпионатов мира, чемпион СССР, обладатель Кубка СССР, лучший футболист СССР 1972 года, за сборную СССР провел 51 матч.

мсмк Николай АБРАМОВ (1950 г. р.) — серебряный призер чемпионата Европы, чемпион СССР, обладатель Кубка СССР, за сборную СССР провел 6 матчей;

мс Юрий Абрамов (1950 г. р.) — серебряный призер чемпионата Европы, чемпион СССР, обладатель Кубка СССР, за сборную СССР провел 6 матчей;

мс Юрий ФАЛИН (1937 г. р.) — участник чемпионата мира, за сборную СССР провел 3 матча, в первенствах СССР забил 72 мяча;

мс Николай ОСЯНИН (1941 г. р.) — чемпион СССР, обладатель Кубка СССР, за сборную СССР провел 4 матча, лучший бомбардир первенства СССР 1969 года;

мс Юрий СЕВИДОВ (1942 г. р.) — чемпион СССР, двукратный обладатель Кубка СССР, за олимпийскую сборную СССР провел 20 матчей, лучший бомбардир первенства СССР 1962 года;

мс Сергей Рожков 1943 г. р.) — чемпион СССР, обладатель Кубка СССР, за олимпийскую сборную СССР провел 4 матча;

мс Игорь ФРОЛОВ (1938 г. р.) — чемпион СССР, финалист Кубка СССР, за вторую сборную СССР провел 6 матчей;
 вс Валерий РЕЙНГОЛЬД (1942 г. р.) — чемпион СССР, двукратный обладатель Кубка СССР, за олимпийскую сборную СССР провел 3 матча;
 мс Юрий Дарвин (1946 г. р.) — финалист Кубка СССР;
 мс Владимир РЕДИН (1952 г. р.) — серебряный призер чемпионата СССР;
 мс Вячеслав МУРАШКИНЦЕВ;
 мс Валерий ЗЕНКОВ (1952 г. р.) — чемпион СССР;
 мс Василий КАЛИНОВ — чемпион СССР, обладатель Кубка СССР;
 мс Виктор НОЗДРИН — победитель первенства СССР по 1 лиге.

СОСТАВЫ КОМАНД

ТЕМП

Игорь Александров
 Сергей Егоров
 Эдуард Щотка
 Сергей Петров
 Вадим Щотка
 Николай Метлицкий
 Владимир Лазаренко
 Олег Егоров
 Александр Беляков
 Виктор Петров
 Олег Дмитриев
 Владимир Федотов
 Георгий Скаборг
 Вячеслав Чванов
 Геннадий Чванов
 Гаджи Ибрагимов
 Александр Киракосян
 Алексей Звуков
 Валентин Петров
 Начальник команды
 Владимир Федотов

СПАРТАК

змс Галимзян Хусаинов
 мсмк Евгений Ловчев
 мсмк Николай Абрамов
 мс Юрий Фалин
 мс Николай Осянин
 мс Юрий Севидов
 мс Сергей Рожков
 мс Игорь Фролов
 мс Валерий Рейнгольд
 мс Юрий Дарвин
 мс Владимир Редин
 мс Вячеслав Мурашкинцев
 мс Валерий Зенков
 мс Василий Калинов
 мс Виктор Ноздрин

Начальник команды
 мсмк Евгений Ловчев

Матч судит арбитр 1 категории Геннадий Степанов.

Судьи на линиях: судья 1 категории Георгий Синев, судья 1 категории Виктор Иванов.

О возможных изменениях в составах команд и номерах игроков будет объявлено по радио.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБИТЕЛИ ФУТБОЛА

В первенство области по футболу печорскому «Темпу» в первом круге осталось провести четыре матча.

18 июня	Темп — Искра (Псков)	18.30
22 июня	Темп — Строитель	12.00
.29. июня	В. Луки — Темп	12.00
6 июля	Прогресс (Псков) — Темп.	12.00

Матчи состоятся на поле команд, указанных первыми.